

# CE 51

## »EPOXYCLEAN«

**Pastrues special për heqjen e njollave nga stuket, mbetjet dhe njollat në të gjitha llojet e pllakave qeramike dhe gurit natyror**

### KARAKTERISTIKAT

- ▶ Përqëndrimi - jashtëzakonisht i efektshëm
- ▶ Heq shtresa të ngurtësuar dhe pastron tërësisht papastërtinë
- ▶ Për të pastruar një gamë të gjerë të llojeve të ndryshme të njollave
- ▶ Mund të përdoret gjithashtu në sipërfaqe delikate siç janë qeramika e lëmuara, qelqi dhe të gjitha llojet e gurit natyror, madje edhe të lëmuar

### FUSHA E ZBATIMIT

CE 51 mund të përdoret si një pastrues i pandotur për heqjen e efikas të njollave dhe mbetjeve të shkaktuara nga përdorimi i CE 79 / CE 89, si dhe për heqjen e njollave në produktet prej guri të porcelanit të lëmuar. Mund të përdoret gjithashtu për të pastruar mjetet e aplikimit dhe nyjeve të pllakave.

Përdorni CE 51 të holluar (30% ujë) për të hequr në mënyrë efektive mbetjet me yndyrë, papastërtitë organike të grumbulluara me kalimin e kohës dhe dylli nga të gjitha sipërfaqet kritike. Kundër papastërtisë të bllokuar në pore të materialit. Përdorni CE 51 të holluar me 30% ujë për pastrimin periodik të sipërfaqeve të të gjitha llojeve që kanë një sasi të madhe papastërtie që nuk mund të hiqet me pastruesit e zakonshëm të fortë.

### PËRGATITJA E BAZAMENTIT

Llaçi duhet të ngurtësohet sa duhet (min. 24 orë në një temperaturë 20 - 25 ° C). Pjesët e mëdha të thata të rrëshirës ose materialit të tepërt duhet të hiqen mekanikisht (heqja do të jetë më e lehtë nëse materiali nxehet).



CERESIT\_CE51\_TDS\_12\_2018

### APLIKIMI

Në varësi të materialit dhe sipërfaqes, aplikoni CE 51 të holluar ose të pa holluar drejtpërdrejt në sipërfaqe. Lëreni larësin të veprojë për rreth 10-15 minuta. Pas aplikimit të produktit, fshij sipërfaqen e bardhë ose përdorni një makinë të vetme disku të bardhë për zona më të mëdha. Merrni zgjidhjen e pastrimit me një sfungjer, gome ose pastrues avulli. Në fund, shpëlajeni mirë me ujë të pastër dhe thajeni me një sfungjer ose leckë të pastër.

### SHËNIME

Mos prisni që uji i shpëlarjes të avullojë pasi kjo mund të shkaktojë njolla në sipërfaqe. Ju lutemi mbronni dyert, dritaret, mobiljet, etj para përdorimit. të cilat mund të dëmtohen në kontakt të drejtpërdrejtë me larësin. Ndryshoni shpesh ujin e shpëlarjes dhe vishni veshje mbrojtëse gjatë trajtimit. Ndëqni udhëzimet në etiketë dhe fletën e të dhënave të sigurisë. Mos e përdorni produktin për aplikacione që nuk janë shënuar as në fletën e të dhënave.

## INFORMACIONI TJETËR

Referojuni fletës së duhur të sigurisë së produktit për udhëzime mbi trajtimin dhe largimin e sigurt të produktit.

Përveç informacionit të dhënë këtu, është gjithashtu e rëndësishme të ndiqni udhëzimet përkatëse, rregulloret dhe standardet e përbashkëta të organizatave të ndryshme dhe shoqatave tregtare. Karakteristikat e lartpërmendura bazohen në përvojën praktike dhe testimin e aplikuar. Karakteristikat e konfirmuara dhe përdorimet e mundshme që tejkalojnë ato të listuara në këtë fletë të dhënash kërkojnë konfirmimin tonë me shkrim. Të gjitha të dhënat e dhëna këtu janë marrë në temperaturë ambiente dhe materiale prej +23°C dhe me një lagështi relative prej 50% përveç nëse tregohet ndryshe. Vini re se aplikimi në kushte të ndryshme klimatike mund të përshpejtohet ose vonohet dhe vetë produkti i nënshtrohet kushteve lokale siç janë sasia e ujit dhe aplikimi. Një produkt nga një seri tjetër i prodhimit mund të ndryshojë.

Informacioni i përfshirë këtu, në veçanti rekomandimet për trajtimin dhe përdorimin e produkteve tona, bazohet në përvojën tonë profesionale. Meqenëse materialet dhe kushtet mund të ndryshojnë me çdo përdorim të synuar, dhe për këtë arsye janë jashtë kontrollit tonë, ne rekomandojmë që të kryhen teste adekuate në secilin rast për të verifikuar përshtatshmërinë e produkteve tona për përdorimin e tyre të synuar. Përgjegjësia juridike nuk mund të pranohet në bazë të këtij fletë të dhënash ose ndonjë këshillë me gojë të dhënë, nëse bëhet fjalë për një mosrespektim të vetëdijshëm ose pakujdesi të konsiderueshme nga ana jonë, ose nëse bëhet fjalë për një dëmtim personal ose vdekje ose një rast përgjegjësie sipas aktit mbi përgjegjësitë e cilësisë së produktit.

Kjo fletë e të dhënave zëvendëson të gjitha botimet e mëparshme të rëndësishme për këtë produkt. Ju lutemi vini re se kjo fletë të dhënash vlen vetëm për një produkt të prodhuar në një vend të veçantë të prodhimit.

## TË DHËNAT TEKNIKE

Konsumi	10 -15 m <sup>2</sup> /l
Koha e aplikimit Temperatura e aplikimit	Përafërsisht 10 - 15 min Nga +5°C deri 35°C
PH	12 ± 0,5
I djegshëm	Jo
Ngjyra	pa ngjyrë
Data e skadencës	24 muaj
Paketimi	1l

